Związek Harcerstwa Polskiego 




Chorzów, 22.02.2018r.
Komendant Hufca

im. Obrońców Chorzowa w Chorzowie

Rozkaz L2/2018
Wyjątki z Rozkazu Specjalnego Naczelniczki ZHP L 1/2018 z dnia 22.02.2018r.
Druhny i Druhowie,

Dzień Myśli Braterskiej to szczególny dzień dla wszystkich skautów i skautek, zainicjowany przez światową organizację skautek w 1926 roku. 22 lutego każdego roku, w dzień urodzin sir Roberta Baden Powella i jego żony Olave Baden-Powell nasze myśli kierujemy w stronę innych harcerek i harcerzy, skautek i skautów. Spotykamy się, świętujemy rozprzestrzenianie się ruchu skautowego, nawiązujemy kontakty z siostrami i braćmi w skautingu ze wszystkich czterech stron świata, by w ten dzień szczególnie odczuwać moc braterstwa i wspólnej misji wpływania na otaczający nas świat. 

Długoletnią tradycją Światowego Dnia Myśli Braterskiej jest podejmowanie przez skautki akcji zarobkowych, z których dochód przeznaczany jest na rozwój WAGGGS – na finansowanie programów służących biedniejszym środowiskom i organizacjom działającym w trudnych warunkach lub borykających się z różnymi problemami.

 

Światowe Stowarzyszenie Przewodniczek i Skautek przygotowuje co roku z okazji Dnia Myśli Braterskiej propozycję programową, która określa kierunek działania WAGGGS i organizacji członkowskich i łączy się co roku z konkretnym tematem. Tematem tegorocznej propozycji programowej WAGGGS na Dzień Myśli Braterskiej o tytule „Impact” jest właśnie Wpływ wyrażony jako wpływ na rozwój indywidualny harcerek i harcerzy, a przez to na rozwój organizacji oraz ruchu skautowego, a także inicjowanie pozytywnych zmian w otaczającym nas środowisku i społeczeństwie.

Propozycja zawiera zadania do wykonania pozwalające pracować nad umiejętnościami, własnym charakterem i wpływem na innych, wspomina Naczelną Skautkę Świata – Olave Baden-Powell oraz odnosi się do wartości ruchu skautowego. Odwołuje się do Celów Zrównoważonego Rozwoju i wpływu człowieka na środowisko naturalne. Przywołuje globalne programy WAGGGS.

Wykonanie zadań ujętych w propozycji pozwala uświadomić sobie jaki wpływ możemy wywierać i jaki może mieć on zasięg, jeśli pracujemy wszyscy razem. Tegoroczna propozycja "Impact" została przetłumaczona na język polski - możecie śmiało realizować postawione w niej zadania. 

Druhny i Druhowie,

W Dniu Myśli Braterskiej zatrzymajcie się na chwilę, spójrzcie co już udało się Wam osiągnąć, a co jeszcze przed Wami. Zastanówcie się jak Wasza działania mogą wpłynąć na otaczający na świat, co możemy zrobić, żeby był lepszy?

Życzę Wam, abyście każdego dnia czerpali radość i satysfakcję z pełnionej służby!

Miejcie odwagę patrzeć szeroko i wciąż poszerzać swoje horyzonty. Miejcie odwagę nie być obojętnymi i każdego dnia zmieniać świat na lepszy!

11. Odznaczenia, pochwały i wyróżnienia
11.3. Pochwały

11.3.1. Listy Pochwalne Naczelnika ZHP

Wyróżniam Listem Pochwalnym następujące Druhny i Druhów:
Chorągiew Śląska ZHP
pwd. Adrian PRZYCZYNA
pwd. Marta SIWIEC
pwd. Klaudia SZPECHT
pwd. Weronika WALENCIAK
Serdecznie gratuluję wyróżnionym Druhnom i Druhom - drużynowym, których postawa jest godnym naśladowania przykładem zaangażowania w pracę na rzecz zuchów i harcerzy.
Czuwaj!

hm. Anna NOWOSAD

2. Hufiec

2.3.
Powołanie i rozwiązanie sztabów, komisji, komend kursów
2.3.1. Rozwiązuję z dniem 23.02.2018r. Sztab Harcerskiej Akcji Zimowej 2018:

phm. Agnieszka BOCHEŃSKA

hm. Bartłomiej KOLISKO 

hm. Marek NIZIOŁEK

3. Drużyny.

3.2. Zmiany organizacyjne.

3.2.1. Zamykam z wynikiem pozytywnym okres próbny 21 Chorzowskiej Gromadzie Zuchowej „Agenciaki”.
6. Harcerska Akcja Letnia i Zimowa.
6.1. Zwolnienia i mianowania kadry HALiZ.
6.1.1. Zwalniam phm. Agnieszkę BOCHEŃSKĄ z funkcji komendantki zimowiska II Szczepu Harcerskiego Silesia odbywającego się w Rycerce Górnej, w terminie 28.01. – 03.02.2018r.  

CZUWAJ!

hm. Aleksandra LECHOCKA 
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